
 

 

 
 

 
 

Getränkekarte 
 
 
 
 

LIEBE GÄSTE, DER GESETZGEBER VERPFLICHTET UNS, ZUSATZSTOFFE DIE IN SPEISEN UND GETRÄNKEN ENTHALTEN SIND, DURCH ZAHLEN ZU KENN- ZEICHNEN: (*) 
ERHÖHTER KOFFEINGEHALT (32 MG/100 ML) / (1) MIT FARB- STOFF / (2) MIT KONSERVIERUNGSSTOFF / (3) MIT ANTIOxIDATIONSMITTEL (4) MIT 
GESCHMACKSVERSTäRKER / (5) GESCHWEFELT / (9) KOFFEINHALTIG / (10) CHININHALTIG / (11) MIT SÜSSUNGSMITTEL / (14) MIT TAURIN 

  



 

  

 Aperitif 5cl 
 

Plum Wein                                         6,50 € 
Lychee Wein 6,50 € 

Martini bianco, rosso1, extra dry1, rosé1   6,50 € 

Sandeman Sherry dry, medium 6,50 € 

Noilly Prat      6,50 € 
Ricard     6,50 € 

 Biere vom Fass 
Stauder Pils 0,20l 3,50 € 
  0,40l 5,50 € 
Alsterwasser 0,20l 3,50 € 
  0,40l  5,50 € 

 Flaschenbiere 
Köstritzer Schwarzbier 0,33l 5,50 € 
Herrnbrän Hefe Weißbier 0,50l 5,50 € 
Herrnbrän Hefe Weißbier alkoholfrei 0,50l 5,50 € 
Stauder alkoholfrei 0,33l 5,00 € 

 Thai Biere 
Singha 0,33l 5,50 € 

 Softdrinks 
S.Pellegrino 0,25l               4,00 € 
  0,75l 7,50 € 
Acqua Panna 0,25l 4,00 € 
  0,75l 7,50 € 
Coca-Cola / Flaschen 1,3,9    0.20l   4,00 €   

Coca-Cola Zero / Flaschen 1,3,9,12                                                        0.20l             4,00 €   
Sprite / Flaschen 3  0.20l   4,00 €   
Fanta / Flaschen 1,3  0.20l   4,00 €   
Mezzo Mix / Flaschen    1,3,9  0.20l   4,00 €   
Thomas Henry Bitter Lemon 10   0,20l 4,50 € 
Thomas Henry Tonic Water 10   0,20l 4,50 € 
Thomas Henry Ginger Ale 1  0,20l 4,50 € 
 

  
 

 

Alle Preise verstehen sich inkl. MwSt. und Bedienung. 
 

 
 
 
 
 

 
 



 

 

  Säfte 
 

Orange 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Apfel 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Ananas 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Kirsche 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Banane 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Pfirsich 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Maracuja 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Mango 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Cranberry 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Tomate 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Rhabarber 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Kiba 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Apfelsaftschorle  0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 
Alle Säfte als Schorle 0,20l 3,50 € 0.40l 5,50 € 

 
Thailändische Frisch Getränke 

Frisch Limettensaft mit Honig, Sirup und Soda   0,33l 8,50 € 
Eistee mit frisch Limettensaft und Sirup   0,33l 8,50 € 

 Wellness und Wachmacher 
Bionade - Litschi  0,33l 4,50 € 
Bionade - Holunder  0,33l 4,50 € 

 
 Longdrinks mit 4cl 

Campari Orange 10,00 € 
Gin Gardon Tonic 10 11,00 € 
Gin Bambay Sapphire Tonic 10 12,00 € 
Gin Hendrick’s Tonic 10 14,00 € 
Gin Monkey 47 Tonic 10 14,00 € 
Gin Sul Hamburg Dry Gin Tonic 10 14,00 € 
Bacardi Cola 11,00 € 
Absolut Wodka Lemon 11,00 € 
Absolut Wodka Orange 11,00 € 
Absolut Wodka Red Bull 1,9,14 11,50 € 
Jack Daniels Cola 11,00 € 

 

 
 

Alle Preise verstehen sich inkl. MwSt. und Bedienung. 



 

 

 

   Spirituosen 4cl 
Aperol1,10 6,50 € 
Pernod1 6,50 € 
Pepino Peach 6,50 €  
Grand Marnier 6,50 € 
Cointreau 6,50 € 
Liquore Galliano1 6,50 € 
Heering Sherry Liqueur 6,50 € 
Amaretto Disaronno 6,50 € 
Ramazotti Amaro 6,50 € 
Fernet branca1 6,50 € 
Malibu 6,50 € 
Kahlua1 6,50 € 
Bailey’s Irish Cream 6,50 € 
Sambuca9 6,50 € 
Ricard 6,50 € 
Campari1 6,50 € 
Averna 6,50 € 
Jägermeister 6,50 € 

 Thai Whisky 4cl 

Mekhong 6,90 € 

 Scotch Blend 4cl 

Johnnie Walker Red Label 6,50 € 
Johnnie Walker Black Label 8,50 € 
Ballantines 6,50 € 
Chivas Regal 8,50 € 

 Gin 4cl 

Gordon’s 6,50 € 
Bombay Sapphire 7,50 € 
Hendrick’s 9,50 € 
Monkey’s 47 9,50 € 

                                      Gin Sul Hamburg Dry Gin                                           9,50 € 
                                      Gin Roku Japannese Craft Gin                                        9,50 € 
                                      Gin Tonka                                            9,50 € 
 

 Bourbon 4cl 

Jim Beam 6,50 € 
Jack Daniels      7,50 € 

 
 

 



 

 

 

 Cognac 4cl 

Hennessy Fine Cognac 12,50 € 
Remy Martin V.S.O.P 10,50 € 

 Rum 4cl 

Bacardi Superior 7,50 € 
Bacardi Oro 7,50 € 
Havana Club 7,50 € 
Captain Morgan Black / Spiced Gold 7,50 € 

Vodka 4cl 

Absolut Wodka 7,50 € 
Skyy 7,50 € 
Smirnoff 6,50 € 

 Tequilla 2cl 

Jose Cuervo - Classic 5,50 € 
Jose Cuervo - Gold 5,50 € 
Sierra - Silver 5,50 € 
Sierra - Gold 5,50 € 

 Obstbrände 4cl 

Pascall La Vieille Prune alter französischer Pflaumenbrand  6,50 € 
Prinz Alte Marille Obstbrand  6,50 € 
Morand Williamine - Birne   12,50 € 
Ziegler - Waldhimbeergeist  12,50 € 
Ziegler - aus Äpfeln und Birne  10,50 € 

Grappa 4cl 

Madruzzo   5,50 € 
Nonino - lo Chardonney    8,50 € 
Nonino - il Merlot    8,50 € 
Nonino - Ùe di Sauvignon  8,50 € 
Sibona Grappa di Barolo   7,50 € 

Thailändische Krüter Schnap 4cl 

Ya Dong   5,50 € 
 

 
 

Alle Preise verstehen sich inkl. MwSt. und Bedienung. 



 

 

Hot Drink 

 Heiße Getränke  
                                                (Wir anbieten auch ohne Koffein) 

Espresso 9 3,50 € 

Espresso Machiato 9 3,90 € 
Espresso doppelt 9 5,50 € 
Kaffee 9 4,50 € 
Cappuccino 9 5,50 € 
Milchkaffe 9 6,50 € 
Latte Macchiato 9 6,90 € 

 Tee  (im Kännchen) 
Green Tee 6,50 € 
Japanischer Klassiker von großer Beliebtheit. Belebend-frisch  
und eindeutig. Helle, grüne Tassenfarbe. 
 

Pfefferminztee 6,50 € 
Pfefferminzgeschmack, mit frische Pfeffermin. 

Kamille Tee 6,50 € 
Kamillentee, neben dem Pfefferminztee der bekannteste Wildpflanzentee überhaupt,  
ist ein sehr wohltuendes, aromatisches Aufgussgetränk. 
 

Jasmin Tee  6,50 € 
Der feinste, wunderbar weiche und duftige Jasmin-Tee  
wird in der nordöstlichen Provinz Jiangxi hergestellt. Strahlend, hell-gelb in der Tasse. 
 

Darjeeling 6,50 € 
Aromatisch, frisch-duftig, helle Tasse.  
 

Ginger Tee (aus Thailand) mit frische Ingwer 6,50 € 
Ingwer Tee, bekömmlicher Geschmack, und wohltuende Wirkung (gesüßten Tee). 

Ayurvedischer Tee  (im Kännchen)  
Just Relax (Kräutertee) 6,50 € 
Tulsi, Eisenkraut, Melisse, Apfel, Ananas,  
Ingwer und Passionsblume ergeben eine unvergleichliche Mischung. 

Chai Tee (Gewürztee) 6,50 € 
Kräftig, würzig und typisch indisch. Am besten mit heißer Milch und leicht gesüßt. 
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  Schaumweine 
 Sekt / Prosecco 

Sekt - Schloss Biebrich   0,1l 5,50 € 0,75l 22,00 € 
Sekt -Qualitätsschaumwein 
Geschmacksrichtung harmonisch-trocken. 
Prosecco Frizzante / Ca´Di Prata / Veneto  0,1l  6,00 €  0,75l 24,00 € 
Frisch, fruchtig, Aromen von gelben Früchten mit leichter Zitrusnote 
Großartige Proseccomanufraktu in Prata, im Norden von Italien. 
Aperol Spritz 1,10  10,50 € 
Prosecco, Aperol, Lime Juice, Soda 1 

Hugo (in Cocktail Glas)     12,50 € 
Prosecco, St. Germain Holunderblütenlikör, Lime Juice, Minze, Soda1 

Red Hugo (in Cocktail Glas)   12,50 € 
Prosecco, Campari, St. Germain Holunderblütenlikör, Lime Juice, Minze, Soda1 

 Crémant  
Crémant Cave de Lugny Crémant de Bourgogne Brut 0,1l  8,50 €  0,75l 39,00 € 
Schmeichelt dem Gaumen mit Aromen von Haselnuss, Mandel und frischer Butter. 
Traditionelle Flaschengärung. Finesse, Eleganz und großartige Länge. 

Crémant Cave de Lugny Crémant de Bourgogne Rosé Brut  0,1l  9,50 €  0,75l    45,00 € 
Spritzig und Frisch, so überrascht der Crémant Rosé mit Aroman fruchtig-frischer Beeren. 
Dieser fein perlende Crémant vereint die Vorzüge des edel-nussigen Gamay und des 
fruchtigen Pinot Noir. 

 Champagner 
Mailly Grand Cru Brut Reserve  0,10l 11,50 € 
Mailly Grand Cru Rosé Reserve  0,10l 13,50 € 
Mailly Grand Cru Brut Reserve  0,75l 65,00 € 
Mailly Grand Cru Rosé Reserve  0,75l 72,00 € 
Veuve Cliqout-Brut   0,75l 85,00 € 
Veuve Cliqout-Rosé    0,75l 95,00 € 
 

Tai Tan-Edition Wein 
 Weißwein und Rotwein  

 Grauburgunder, trocken - Weingut Geisser/Pfalz 5             0,2l = 9,50 € / 0,75l = 32,00 € 
fruchtig, kräftige Beerenaromen mit einem schönen Schmelz im Nachhall. 

 Celistia Tinto Costers del Sio Spanien - troken                 0,2l = 8,50 € / 0,75l = 28,00 € 
Eine saftige und runde Rotweincuvee: im Geschmack samtig  
mit süßlichen Noten vom Barriqueausbau. Das Bukett ist fruchtig,  
es dominieren rote und schwarze Waldbeeren, ergänzt von feinen Röstaromen 
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  Offene Weine 0,20l 

 Offene Weissweine  0,20l 
TAI TAN EDITION - Graubergunder /trocken/Weingut Geiser-Pfalz 5 9,50 € 
fruchtig, kräftiges Beerenaroma mit einem schönen Schmelz im Nachhall  

Weingut WOLF Grauerburgunder Edition C Kalkstein - Pfalz 8,50 € 
Die typischen Aromen von saftigen Äpfeln sowie frischer Melone bekommen  

Weißburgunde - KOPP/Baden 5 8,50 € 
Mit Aroman von Zitrusfrüchten und reifer Aprikose, aber auch von tropischen Früchten  
wie Ananas und Melone, Weich, harmonisch und elegant am Gaumen mit schönem Schmelz. 

Chardonnay IGT, trocken - Weingut Fortant de France/Languedoc/Frankreich 5 8,50 € 
duftige Nase, Zitrone, Apfel, frisch am Gaumen, feiner Schmelz. 

Sauvignon Blanc „Portillo“, trocken - Weingut Salentein/Mendoza/Argentinien 5   8,50 € 
Frische, exotische Note, leichter Sauvignon Blanc im Stahltank ausgebaut. 

Riesling „St. Urbans-Hof“, trocken - Weingut Nik Weis/Mosel 5   9,50 € 
Würzige und Noten, reif an regionalem Kern- und Steinobst, runder und ausbalancierter Körper,  
feine und Säure. Ein Moseltypischer Riesling. 

Lugana „Prestige“, trocken - Weingut Ca Maiol/Venetien/Italien 5   13,50 € 
Saftig gelbe Früchte und sanft-süßliche Blüten, umhüllt von leichter Würze und einer feinen Säure. 

Weißweinschorle 5 7,50 € 

 Offener Roséwein 0,20l 

Bardolino Chiaretto Rosé DOC, trocken – Weingut Villabella/Venetien/Italien 5    8,50 € 
Ausgeprägtes Aroma von roten Beeren wie reifen Himbeeren und saftigen Johannisbeeren.  
Zarte Frucht und milde Säure am Gaumen. 
 

 Offene Rotweine  0,20l  

Merlot DOC, trocken - Ca´di Prata/Friuli/Italien 5  8,50 € 
Kräftige Fruchtnoten von reifen Kirschen, weiche harmonische Struktur, 
mit Noten von dunklen Beeren und einem angenehmen Schmelz. 

Cabernet Sauvignon, trocken-Weingut Fortant de France/Languedoc/Frankreich 5 8,50 € 
Grandioser Cabernet mit eleganter Festigkeit am Gaumen, abgerundet durch ein klassisches  
Aromenprofil von Cassis, Zederrnholz und Gewürzen. Ein Liebhaberstück! 

Shiraz „Promis Land“, trocken - Weingut Wakefield/Clare Valley/Australien 5 8,50 € 
Ein eleganter und saftiger Rotwein voller Frucht und ausdrucksstärke. Im Geschmack  
zarte Gerbstoffe und eine feine Würze. 

Michel Torino Select“ Reserve Tannat 5  10,50 € 

Mineralische Noten, Nelken, weiße Schokolade und Vanille, feste Tannine,  
voller Charakter und Bitterschokolade dominieren am Gaumen, langer, harmonischer Abgang. 
 

 
 

 



 

 

 

Weisswein 0,75l 

 Argentinien 

Sauvignon Blanc „Portillo“, trocken - Weingut Salentein/Mendoza 5   28,00 € 
Frische, exotische Note, leichter Sauvignon Blanc im Stahltank ausgebaut. 

 Deutschland 
TAI TAN EDITION - Graubergunder /trocken/Weingut Geiser-Pfalz 5 32,00 € 
fruchtig, kräftiges Beerenaroma mit einem schönen Schmelz im Nachhall  

Weingut WOLF Grauerburgunder Edition C Kalkstein  28,00 € 
Die typischen Aromen von saftigen Äpfeln sowie frischer Melone bekommen  
einen feinwürzigen, schmeichelnden Schliff. Ein Weißwein der Trinkfreude verspricht 

Weißburgunde - KOPP/Baben 5 28,00 € 
Mit Aroma von Zitrusfrüchten und reifer Aprikose, Weich, harmonisch und elegant 

Riesling „Fructus“, halbtrocken - VDP.Wein-und Sektgut/Barth/Rheingau 5      32,00 € 
Eine tropische Nase mit fruchtiger Süße und rassiger Säure. 
 

Grüner Veltliner, trocken -Weingut Hammel & Retter/Pfalz 5     35,00 € 
40% des Weines wurde in Pfälzer Eiche ausgebaut und vergoren. 60% des Weines wurden im 
Stahltank ausgebaut. Strahlend grüne Reflexe, knackiger Apfel, sehr fruchtig, eingebundene Säure 

Riesling „St. Urbans-Hof“, trocken - Weingut Nik Weis/Mosel 5  32,00 € 
Würzige und kräutige Noten, reif an regionalem Kern- und Steinobst, runder und ausbalancierter  
Körper, feine und reife Säure. Ein Moseltypischer Riesling. 

 Frankreich 
Chardonnay IGT, trocken - Weingut Fortant de France/Languedoc 5 28,00 € 
duftige Nase, Zitrone, Apfel, frisch am Gaumen, feiner Schmelz. 

Sancerre Blanc AOC, trocken - Weingut Gérard Fiou/Loire 5   48,00 € 
Typischer Sancerre mit Aromen von Feuerstein, feiner Würze und anklingender Mineralität.  
Zitrusfrüchte und zarte Grasnoten beleben den Gaumen. 

Pouilly Fuissé, Louis Jadot, Frankreich 5  59,00 € 
Frisches Bouquet von Zitronen und Grapefruit mit schmeichelhafter Note  
von Haselnuss und gerösteten Mandeln 

 Italien 
Lugana „Prestige“, trocken - Weingut Ca Maiol/Venetien 5   39,00 € 
Saftig gelbe Früchte und sanft-süßliche Blüten, umhüllt von leichter Würze und einer feinen Säure. 

 Neuseeland 
Sauvignon Blanc „Reserve“, trocken - Weingut Brancott Estate/Marlborough 5 38,00 € 
Aromen von geschnittenem Gras, Limette, Brennesseln und einem Hauch Honig sorgen für ein  
komplexes Bouquet. Im Geschmack Zitrusaromatik und Melone prägen die Mineralität. 

 Spanien 
Verdejo DO, trocken - Weingut Ramõn Bilbao/Rueda 5   28,00 € 
Herrlich frisches Bouquet mit rassigem Blütenduft und den Aromen von hellen Früchten. 

 
 



 

 

 

Roséwein 0,75l 

 Italien 
Bardolino Chiaretto Rosé DOC, trocken – Weingut Villabella/Venetien 5 28,00 € 
Ausgeprägtes Aroma von roten Beeren wie reifen Himbeeren und saftigen Johannisbeeren.  
Zarte Frucht und milde Säure am Gaumen. 

Rosato DOC, trocken - Weingut Fontanafredda/Piemont 5  32,00 € 
Cuvée aus Nebbiolo, Dolcetto, Barbera, sehr fruchtiger Körper, kraftvoller Roséwein  
Mit Geschmacksnoten von Himbeeren, Blaubeeren und reifen Erdbeeren. Im Geschmack  
hat der Wein eine schöne Frische und Eleganz. 

 Frankreit 
Sancerre Les Baronnes Rosé   38,00 € 
Erfrischend und ausgesprochen fruchtig ist dieses Rosé, der mit viel Charme und Leichtigkeit  
zu überzeugen vermag. In den Aromen des sommerlich-duftigen Rosé aus reinsortigem Pinot Noir  
klingen Himbeere und Cranberry genauso an wie Grapefruit und Zitrone. Sein Finale findet er in einem 
ausgewogenen Abgang. 

 Spanien 
Garnacha Rosado DOCA, trocken - Weingut Ramõn Bilbao/Rioja 5 29,00 € 
Blassrosafarbener Rosé mit Aromen von Beeren in der Nase. Am Gaumen frisch und fruchtig- 
herb, mit angenehmer Säure. Das Weingut Ramõn Bilbao wurde 1924 gebaut und besitzt  
heute 75 Hektar in den Besten Weinbergen im Rioja. 
 

Rotwein 0,75l 

 Australien 
Shiraz „Promised Land“, trocken - Weingut Wakefield / Clare Valley 5 28,00 € 
Ein eleganter und saftiger Rotwein voller Frucht und Aromen roter Früchte. Im Geschmack  
zarte Gerbstoffe und eine feine Würze. 

 Argentinien 
Malbec „Portillo“, trocken - Weingut Salentein/Mendoza 5    29,00 € 

Ein tolles Bouquet dunkelroter Waldbeeren, mit würzigen Aromen und weichen Tanninen im Abgang. 

Michel Torino Select“ Reserve Tannat 5  35,00 € 

Mineralische Noten, Nelken, weiße Schokolade und Vanille, feste Tannine,  
voller Charakter und Bitterschokolade dominieren am Gaumen, langer, harmonischer Abgang. 
 

Merlot „Barrel Selection“, trocken - Weingut Salentein/Mendoza 5  45,00 € 

Die Symbiose aus einer Fruchtfülle von reifer Paprika, cremiger Vanille und dezenten, kubanischen   
Zigarren verleiht diesem Merlot trotz weicher Tannine einen kräftigen Abgang.  

 Südafrika 
Lyngrove Platinum Latitude Cape blend 5 45,00 € 
Reich und schmackhaft, aber durch strukturierte Tannine definiert. Integrierte Eiche  
mit Nuancen von dunkler Schokolade, Nelken und Muskatnuss 
 

Melck´s Red, trocken - Weingut Muratie/Stellenbosch 5 32,00 € 
Eine Cuvée aus Shiraz, Merlot und Cabernet Sauvignon. Der dezente Ausbau im Holz unterstreicht  
aufs Beste die Noten dunkler, roter Beeren und die wunderbare Würze im Duft. Explosiv mit 
 toller Struktur. 
 

 



 

 

 Rotwein 0,75l 
 

 USA 
Zinfandel Ghost Pines trocken - Weingut Louis M.Matini/Kalifornien 5  48,00 € 

Ausdrucksvolle Nuancen von Brombeer und Pflaumenmarmelade. Etwas Gewürznelke, Lakritze  
und ein Hauch schwarzer Pfeffer. Dunkle Fruchtaromen harmonieren mit geschmeidigen Tanninen. 

 

  Frankreich 
Cabernet Sauvignon, trocken - Weingut Fortant de France/Languedoc 5 28,00 € 
Das betörende Bouquet reifer Heidelbeeren und herrlich duftender Veilchen verleiht  
einen angenehm kräftigen Gaumen. 

 

 Italien 
Merlot DOC, trocken - Ca´di Prata/Friuli 5  28,00 € 
Schöne Frucht von Kirsche und reife, rote Früchte, weiche harmonische Struktur, 
mit Noten von dunklen Beeren und einem angenehmen Schmelz. 

Primitivo di Manduria DOC, trocken - Weingut Surani/Apulien 5 29,00 € 
Kraftvolle Aromen von roten Früchten, dunkel und würzig, rund und saftig am Gaumen 
 

Il Bruciato Antinori - Tenuta Guado al Tasso Bolgheri DOC 5       68,00 € 
Die Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah präsentiert sich mit einem tiefen  
rubinfarbenen Farbspiel im Glas, ein magischer dunkler Kern wird umzüngelt von zarten  
orangenfarbenen Reflexen. Das Bouquet entwickelt ein dichtes und komplexes Spiel vollfruchtiger  
Aromen von dunklen Kirschen, Cassis und schwarzen Brombeeren, aber auch würzige Anklänge an 
Kardamom und weißen Pfeffer, unterlegt von feinen Akzenten nach Vanille und Bitterschokolade. 
Intensiv-würzig mit weichen Tanninen. 

Barolo Serralunga D´Alba DOCG, trocken - Weingut Fontanafredda/Piemont 5      68,00 € 
Dieser klassische Barolo ist fleischig, robust und kraftvoll im Geschmack. Er ist ausgewogen,  
samtig und voller Struktur mit weichen Tanninen. Im Bouquet erinnert er an Zimt und reife Pflaumen.  
Der perfekte Wein für einen besonderen Anlass. 

 Spanien 
Celistia Tinto Costers del Sio troken 5 28,00 € 
Eine saftige und runde Rotweincuvee: im Geschmack samtig mit süßlichen Noten vom  
Barriqueausbau. Das Bukett ist fruchtig, es dominieren rote und schwarze Waldbeeren,  
ergänzt von feinen Röstaromen 
 

Tempranillo Reserva DOCA, trocken - Weingut Ramõn Bilbao/Rioja 5      45,00 € 
Eine wonnige Fülle reifer Früchte wie Kirsche und Pflaume sowie Kokosnuancen entwickeln  
am Gaumen ein abwechslungsreiches und sehr elegantes Finale. 20 Monate in amerikanischer  
Eiche gereift und danach 20 Monate auf der Flasche gelagert. 
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